3adaui na uemeepme nponoputiine.
Muoxennsi, OIAEHHS KPYZAUX HUCEA.

TpeHaXKEP

3anavi Ha 3HaX0/PKeHHSA |
4YETBEePTCro NPONOLUIMHOro OmHakoBo

3agaua 1 I I I I I I | l

3a 6 30.WKTIB 3annaTtunn [ Po3e'azanua
30 rpH. CKINbLKA TAKNX
30LUNTIB MOKHA KYNHTH 1)
| HA 45 TpH? | 7

3aMiHM OAMHWLI BenWuMHU GiNblUMMKU OAMHULUAMK. 3anuuKM pesynbTa-

TW. [poKomeHTy cBOI Ail.
600 cm = am = M 70 am = M

300 am = M 20 agm = M

1ITIOBL/IE:

-y

3amiHM OAMHWLUI BENUYMHU MEHLWIMMW OAVHUUAMW. 3anuwmn pesynbra-
TW. [poKomMeHTyn CBOI Aii.

14 cm = MM 2 M= ™M 2 KM = am
6 M= ™M 4 cm = MM 1Tm= MM

3Hanau 3HavyeHHs BUpasis.
560:80= 40-6 = 400:5= 7-30=




